

ул. „Цар Асен“ №24  
гр. Пловдив 4000  
България



**ОБУЧИТЕЛНИ КУРСОВЕ ЗА МЛАДИ УЧЕНИ, ДОКТОРАНТИ И  
ПОСТДОКТОРАНТИ – ACADEMIA IUVENTUTIS**

**Англоезична академична риторика и академично писане за  
напреднали**

<b>Код на курса</b>	<b>AU00084</b>
<b>Преподавател/и</b>	<b>гл. ас. д-р Милена Кацарска</b> Филологически факултет
<b>Проблематика и компетенции, които курсът цели да бъдат постигнати</b>	<p>Целите на този курс са теоретико-практически. Студентите ще се запознаят с критически значимите разлики в академичните дискурси на английски и български език, с парадигмите и конвенциите, които подплатяват вербалното изражение на тези различия в научните текстове, за да придобият „дълбоко разбиране“ за повърхностните „сигнали“, които маркират това оразличаване.</p> <p>Докторантите ще имат възможност да дискутират и да се упражнят практически за:</p> <p>(а) написването на резюмета/анотации/автореферати на английски език за своите настоящи/бъдещи научни разработки;</p> <p>(б) „превеждането“ на свои статии от български на английски език като процес, който далеч надхвърля „чисто лингвистичните“ съображения, а предполага трансфер между различни езиково-академични и институционализирани култури;</p> <p>(в) процеса на идентифициране на подходящи англоезични издателски контексти за</p>

**ПЛОВДИВСКИ УНИВЕРСИТЕТ „ПАИСИЙ ХИЛЕНДАРСКИ“**  
УНИВЕРСИТЕТСКИ ЦЕНТЪР ЗА РАБОТА С МЛАДИ УЧЕНИ, ДОКТОРАНТИ И ПОСТДОКТОРАНТИ

ул. „Цар Асен“ №24  
гр. Пловдив 4000  
България



	публикуването на техните разработки в чужбина и спазването на предварително зададените им стандарти.
<b>Предназначен за млади учени, докторанти и постдокторанти от следните факултети/специалности</b>	ФИФ, ФФ, ФИСН, ЮФ, ПФ
<b>Предварителни познания</b>	Ниво на английски език – свободно владение C1/C2
<b>Брой аудиторни часове</b>	20
<b>Брой кредити</b>	5
<b>Форма/и на изпитване</b>	Курсът завършва с портфолио от изработени примери в горните направления, съобразно етапа на подготовка и нуждите на всеки докторант.
<b>Период на провеждане</b>	януари – февруари 2024 г.
<b>Допустим максимален брой курсисти</b>	10 – 12 курсисти

*\*При необходимост курсът може да бъде проведен в електронна среда!*